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«Συχνά σταυρωνόμουν με την ευλογημένη ζώνη…»
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«Ενώ καθόμουν σε ένα παγκάκι έξω από την Εκκλησία με πλησίασε μια κοπέλα 
ελευθερίων ηθών και με παρακινούσε να πάμε στο σπίτι μου με γλυκόλογα και 
απρεπείς κινήσεις. Έχοντας στη ζωή μου παρόμοιες αμαρτίες αισθανόμουν 
αδύναμος να αντισταθώ.

Παρακάλεσα την Παναγία με τη σκέψη μου να με βοηθήσει. Αμέσως είδα σε πολύ 
μεγάλη απόσταση στον ούρανό την Παναγία από τη μέση και πάνω χωρίς να 
μπορώ να διακρίνω χαρακτηριστικά προσώπου και άκουσα μια αυστηρή φωνή. « 
Σήκω, φύγε». Τα ενδύματα της ήταν γαλάζια, μπλέ χρώματος και τα χέρια της 
υψωμένα όπως της Αγίας Σκέπης. Μετά βίας κατάφερα να φύγω. Συχνά 
σταυρωνόμουν με την ευλογημένη ζώνη που πήρα από το Μοναστήρι σας».

«Κάθε θαύμα της Παναγίας και του Χριστού είναι τέλειο»

17 Μαΐου 2008

Πάτρα

«Είμαστε παντρεμένοι από το 1999. Κάναμε προσπάθειες να μείνω έγκυος αλλά 
μας είπαν ότι φυσιολογικά ήταν αδύνατο. Από το 2001 έως το 2005 κάναμε τρεις 
εξωσωματικές. Δεν πέτυχε καμιά. Επειδή είναι μια ψυχοφθόρα και επώδυνη 
διαδικασία αποφασίσαμε να σταματήσουμε και κάναμε τις απαραίτητες κινήσεις 
για να υιοθετήσομε ένα παιδάκι. Ούτε και από εκεί έγινε κάτι.
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Είπαμε ότι αφού κάναμε ότι ήταν ανθρωπίνως δυνατόν απ’ εδώ και πέρα ας γίνει 
ότι θέλει ο Θεός που ξέρει περισσότερα και θέλει το καλό μας. Όλα αυτά μέχρι το 
Φεβρουάριο του 2006. Οι προσευχές σας μαζί με τις δικές μας εισακούστηκαν. 
Είμαι έγκυος, 7 μηνών, ένα αγοράκι και σύμφωνα με τις εξετάσεις όλα πάνε μια 
χαρά. Δική μας πίστη είναι ότι όλα θα πάνε καλά μέχρι τέλους, γιατί πιστεύουμε 
ότι κάθε θαύμα της Παναγίας και του Χριστού είναι τέλειο.

Ευχαριστώ το Θεό και την Παναγία μας για το θαύμα που έκαναν στη ζωή μας.

Σας ευχαριστούμε

Γιώργος και Ελένη Παπαλαμπρόπουλου

«Με έχει βοηθήσει σε δύσκολες καταστάσεις».

23 Ιουνίου 2008

Κιλκίς

«Κατά την διάρκεια της παραμονής μου στη Μονή σας προσκύνησα τα άγια 
λείψανα και την Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου, την οποίαν αισθάνομαι δίπλα 
μου και με έχει βοηθήσει σε δύσκολες καταστάσεις στη ζωή μου.

Θεωρώ ότι το άγιο αυτό κομμάτι της Αγίας Ζώνης είναι μεγάλη ευλογία για τη 
Μονή, το Άγιον Όρος αλλά και για τον τόπο μας καθώς με θαυματουργικό τρόπο 
έχει βοηθήσει και συνεχίζει να βοηθά όσους πιστούς έχουν ανάγκη.

Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής μας στην Ιερά Μονή οι πατέρες μου έδωσαν ως 
ευλογία δύο κορδέλες καθαγιασμένες στην Τιμία Ζώνη. Τις έδωσα σε δύο άτομα 
του στενού και φιλικού μου περιβάλλοντος με διαφορετικά προβλήματα το καθένα. 
Γνωρίζω ότι έχουν βοηθηθεί πολύ από την Αγία Ζώνη.

Σας στέλλω αυτή την επιστολή με παρησία και ευγνωμοσύνη για να σας 
ευχαριστήσω για την άμεση βοήθεια που μας παρέχει η Τιμία Ζώνη στη ζωή μας»

Με σεβασμό και πολλή αγάπη

Κουντουράς Δημήτρης

«Τον ίδιο μήνα έμεινε έγκυος»

12 Ιουλίου 2008



Λιοπέτρι, Κύπρος

«Σας στέλλω αυτό το γράμμα και σας παρακαλώ να αναπέμψετε ευχαριστήριο 
δοξολογία στη Παναγία μας, που μεσίτευσε ώστε η κόρη μου Μαρία να αποκτήσει 
ένα υγιές αγοράκι.

Προσπαθούσε για δυο χρόνια χωρίς αποτέλεσμα. Μετά την τελευταία μου επίσκεψη 
στην Ιερά Μονή σας τον περασμένο Σεμπτέμβριο, έφερα μαζί μου Ζώνη και λαδάκι 
από την Παναγία Παραμυθία και της τα έδωσα. Ω του θαύματος! Τον ίδιο μήνα 
έμεινε έγκυος».

Με πολλή αγάπη

Μιχάλης Τριφυλλής

«Η Παναγία μου χάρισε δίδυμα κοριτσάκια».

26 Ιουλίου 2008

Πειραιάς

«Είχε περάσει καιρός που προσπαθούσαμε να αποκτήσουμε ένα παιδάκι. Όταν 
αποφασίσαμε με το σύζυγό μου να ακολουθήσομε το δρόμο της εξωσωματικής, 
βρέθηκε στα χέρια της μητέρας μου το βιβλίο «Τα θαύματα της Αγίας Ζώνης». Το 
διάβασε και έμεινε κατάπληκτη. Ζήτησε διά μέσου κάποιου γνωστού μας την αγία 
Ζώνη. Ένας φίλος του βρισκόταν στο Μοναστήρι σας και μας έφερε λαδάκι και την 
ευλογημένη κορδέλα.

Πήρα και εγώ το βιβλίο και το διάβαζα όλο το βράδυ. Όταν το τελείωσα 
σταυρώθηκα με λαδάκι και φόρεσα την Τιμία Ζώνη. Συγκινημένη με όσα είχα 
διαβάσει με πήρε ο ύπνος. Μέσα στον ύπνο μου μου εμφανίσθηκε η Παναγία όρθια 
δίπλα μου και μου είπε: «Μή φοβάσαι παιδί μου. Θα είμαι συνέχεια δίπλα σου».

Μετά από τρεις μέρες ξεκίνησε η διαδικασία της εξωσωματικής και μέσα σε 25 
ημέρες ήμουν έγκυος, με την πρώτη προσπάθεια. Πιστέψτε με ότι είναι πολύ 
δύσκολο να γίνει αυτό με την πρώτη προσπάθεια. Έτσι βίωσα εγώ και ο σύζυγός 
μου το θαύμα της Αγίας Ζώνης και της Παναγίας. Η Παναγία μου χάρισε δίδυμα 
κοριτσάκια, που σε δυο μήνες περίπου θα τα έχω στην αγκαλιά μου.



Από την ημέρα που φόρεσα την Αγία Ζώνη δεν την έχω αποχωριστεί. Σε ότι 
δυσκολία αντιμετωπίσαμε ξέραμε ότι μας φυλάει. Θα λέμε σε όλους το θαύμα που 
βιώσαμε.

Αύριο έρχεται στο μοναστήρι σας ο σύζυγός μου για να ευχαριστήσει την Παναγία 
για το θαύμα της και να φέρει αυτό το γράμμα».

Με εκτίμηση

Παναγιώτης και Ειρήνη Πιτσιρέλου

«Το παιδί θα είχε προβλήματα νευρολογικά»

12 Σεπτεμβρίου 2008

Νέοι Επιβάτες, Θεσσαλονίκη

Θέλω να σας αναφέρω μια μεγάλη δυσκολία που πέρασα με την οικογένεια μου με 
τη βοήθεια της ευλογημένης κορδέλας της Αγίας Ζώνης.

Τον Οκτώβριο του 2007, ενώ η σύζυγος μου Αννα διήνυε τον 6ο μήνα της 
εγκυμοσύνης για το δεύτερο παιδί μας, χρειάστηκε να κάνουμε μια ιατρική 
εξέταση για να διαπιστώσουμε το κατά πόσο θα ήταν φυσιολογικά τα όργανα του 
σώματός του. Η εξέταση καθώς και ο ιατρός μας προειδοποίησαν ότι σε 
πιθανότητες άνω του 50% το παιδί θα είχε προβλήματα νευρολογικά.

Τα αποτελέσματα μας διέλυσαν ψυχολογικά, αλλά παρόλα αυτά αποφασίσαμε να 
κάνουμε και δεύτερη εξέταση. Στο διάστημα που διήρκεσαν οι εξετάσεις και μέχρι 
να βγούν τα αποτελέσματα φόρεσα γύρω από τη μέση της συζύγου μου την 
ευλογημένη κορδέλα από την Αγία Ζώνη. Όλα τα επόμενα αποτελέσματα και οι 
εξετάσεις ήταν φυσιολογικά. Σήμερα έχουμε ένα υγιέστατο αγοράκι 7 μηνών.

Μετά το θαύμα προσπάθησα επανειλεμμένα να επισκεφθώ τη Μονή Βατοπαιδίου 
για να προσκυνήσω την Αγία Ζώνη της Παναγίας, αλλά διάφορες περιστάσεις με 
εμπόδιζαν. Χαίρομαι που τελικά τα κατάφερα να έρθω και να εκφράσω την 
προσωπική μου εμπειρία.

Θεοχάρης Αθανασίου

Με βαφτίσανε Πέτρο-Παναγιώτη…

13 Σεπτεμβρίου 2008



Πόρος

Με βαφτίσανε ΠέτροΠαναγιώτη.

Ήρθα στη ζωή με τη βοήθεια της Παναγίας και με τη χάρη της Τιμίας Ζώνης Της, 
που βρίσκεται στο Βατοπαίδι.

Σας ευχαριστώ πολύ

ΠέτροςΠαναγιώτης

α.α. οι γονείς του Χρήστος και Μαρία Λίτσα

Η κοπέλα που την χρησιμοποίησε έμεινε έγκυος.

21 Δεκεμβρίου 2008

50100 Κοζάνη

«Πριν λίγες μέρες έλαβα για ευλογία μια κορδέλα της Αγίας Ζώνης της Παναγίας. 
Η κοπέλα που την χρησιμοποίησε, ω του θαύματος, έμεινε έγκυος παρ’ όλα τα 
προβλήματα που υπήρχαν. Έκανε θεραπεία και για 6 μήνες δεν έπρεπε να παίρνει 
φάρμακα για να καθαρίσει ο οργανισμός και επιπλέον για 3 μήνες που θα έκανε 
προσπάθεια να μείνει έγκυος πάλι δεν έπρεπε να παίρνει φάρμακα. Αυτό είχε σαν 
συνέπεια λόγω της πάθησης που είχε να πονάει σε όλο το σώμα της.

Η τελευταία μέρα διορίας για να ξαναρχίσει θεραπεία, γιατί πλέον πονούσε πολύ, 
ήταν η 1 Δεκεμβρίου 2008. Το βράδυ της 30ης Νοεμβρίου έκανε τέστ εγκυμοσύνης 
και βγήκε θετικό. Φυσικά καταλαβαίνετε τη χαρά τους και τη χαρά όλων μας, που 
η Υπεραγία Θεοτόκος βοήθησε για ακόμη μια φορά.

Τον Απρίλιο του 2003 είχαμε επισκεφθεί το μοναστήρι σας και είχα πάρει για 
ευλογία δύο κορδέλες της Ζώνης της Θεοτόκου. Την μία την έδωσα σε μια 
συνάδελφο, που η αδελφή της επί χρόνια στη Γερμανία προσπαθούσε να κάνει 
παιδιά και δεν μπορούσε ξοδεύοντας φυσικά τεράστια χρηματικά ποσά. Την άλλη 
την έδωσα σε μια συνάδελφο της μητέρας μου (δασκάλα) που και αυτή 
προσπαθούσε πολλά χρόνια και δυστυχώς δεν μπορούσε να κάνει παιδιά.

Αφού έδωσα τις ζώνες σίγουρος για το αποτέλεσμα αμερίμνησα και δεν ρώτησα τί 
έγινε σε κανένα γνωστό τους.

Πέρασε ένας χρόνος και κάτι και ξαφνικά η συνάδελφος καθώς πηγαίναμε στην 
υπηρεσία μας λέει ότι θα πάρει άδεια να πάει να δεί το ανηψάκι της. Εγώ ρώτησα 



αν πρόκειται για την αδελφή της στην Γερμανία. Και πραγματικά η αδελφή της 
είχε γεννήσει έπειτα από χρόνια προσπάθειας.

Γυρνώντας το μεσημέρι, είπα μέσα μου, να ρωτήσω και τη μητέρα μου τί έγινε και 
με την άλλη περίπτωση της συναδέλφου της; Η συνάδελφός της που τόσα χρόνια 
είχε καημό, γέννησε και αυτή χάρις στην επενέργεια της χάριτος της Τιμίας 
Ζώνης.

Ευχαρίστησα την Παναγία, που τόσο πολύ βοηθάει κάθε μέρα και γι’ αυτό 
ξαναζητήσαμε τη βοήθειά της και Αυτή προσέτρεξε για ακόμη μία φορά σαν 
στοργική Μητέρα.

Νάνος Ευάγγελος

«Η χαρά μας απερίγραπτη. Έγινε το θαύμα»

26 Ιανουαρίου 2009

Ελευθέριο-Κορδελιό

«Με το σύζυγό μου είμαστε παντρεμένοι περίπου δυόμιση χρόνια και δυστυχώς δεν 
αποκτήσαμε παιδί. Μόλις παρέλαβα την κορδέλα της Τιμίας Ζώνης τη φόρεσα 
γύρω από την κοιλιά μου και κάθε μέρα προσευχόμασταν.

Νήστεψα όλη τη νηστεία των Χριστουγέννων για πρώτη φορά για τόσο μεγάλο 
χρονικό διάστημα και προσευχόμουν κάθε μέρα. Θεώρησα τη νηστεία σαν ένα 
τάμα που έπρεπε να εκπληρώσω για το δώρο, την κορδέλα που παρέλαβα, και με 
αυτόν τον τρόπο ήθελα να ευχαριστήσω την Παναγία.

Πράγματι, στις 10 Ιανουαρίου ανακάλυψα ότι είμαι έγκυος και το επιβεβαίωσε και 
ο γιατρός μου στις 12 Ιανουαρίου. Η χαρά μας απερίγραπτη. Έγινε το θαύμα. Η 
Παναγία εισάκουσε τις προσευχές μας. Η αγωνία μας μεγάλη, μα η πίστη μας 
ακόμα μεγαλύτερη. Εξακολουθώ να φοράω την κορδέλα και δεν θα την 
αποχωριστώ από πάνω μου. Κάθε μέρα προσευχόμαστε στην Παναγία όλα να πάνε 
καλά με την εγκυμοσύνη και με την βοήθεια της να γίνουμε σωστοί γονείς.

Ευχαριστούμε την Παναγία για το θαύμα που μας αξιώνει να βιώνουμε. Νοιώθουμε 
τόσο μικροί, αδύναμοι και ταπεινοί μπροστά της.

Με εκτίμηση

Τσονούλη Παναγιώτα



Ελευθέριο-Κορδελιό, Θεσσαλονίκη
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